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Η θρησκεία είναι ένας από τους πιο σημαντικούς οδηγούς της ανθρώπινης 
συμπεριφοράς. Σχετίζεται με δόγματα και αρχές που διαμορφώνουν την θέση 
και την συμπεριφορά του ανθρώπου σε κάθε τομέα της ζωής του. Είναι 
σημαντικότερη από τους θεσμούς και τους νόμους και σε πολλές περιπτώσεις 
,ουσιαστικά τους έχει διαμορφώσει. 
Η θρησκεία είναι, επίσης, ο σημαντικότερος παράγοντας διαίρεσης των 
ανθρώπων, παρόλο που όλες οι θρησκείες αποτελούν ένα πραγματικό 
κάλεσμα ειρήνης, ανεκτικότητας, συγχώρεσης, ελέους και αποδοχής των 
άλλων. 
Μέσα από την ιστορία βλέπουμε, ότι οι πιστοί όλων των θρησκειών ανήγειραν 
μνημεία και οικήματα για να γιορτάσουν την θρησκεία τους, τους ιερούς 
τόπους και τους αγίους τους. 
Τα περισσότερα από αυτά τα μνημεία προσελκύουν και σήμερα εκατομμύρια 
ανθρώπους. 
Καθώς ο πληθυσμός της γης ολοένα και αυξάνεται, οι πιστοί όλων των 
θρησκειών έχουν αυξηθεί σημαντικά. 
Ο πυρήνα των θρησκευτικών επισκέψεων σήμερα βρίσκονται ιεροί χώροι 
μνημεία και ναοί που ονομάζονται προσκυνήματα. Οι πιστοί τα επισκέπτονται 
για διάφορους λόγους όπως, οι θρησκευτικές εορτές, όμως όλες οι επισκέψεις 
σχετίζονται με κοινούς σκοπούς, την προσευχή, την λατρεία και την 
πνευματικότητα. 
Ο θρησκευτικός τουρισμός είναι μια μεγάλη ευκαιρία για να ενισχυθεί η 
κατανόηση μεταξύ των λαών διαφορετικής κουλτούρας, φυλής ,προέλευσης 
και να τους φέρει πιο κοντά μέσω αυτών που τους ενώνουν. 
Για να επιτευχθεί αυτό θα πρέπει να μάθουν, να κατανοήσουν και να δράσουν 
σύμφωνα με τους ρόλους τους, όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη. 
 Το Κράτος, Οι θρησκευτικοί οργανισμοί, τα ΜΜΕ: να εμφυσήσουν τις αρχές 
της ενότητας, της ανεκτικότητας και της συνύπαρξης στους νόμους τους, τα 
δόγματα και την εκπαίδευση. Να ενισχύσουν την επικοινωνία αυτών των 
αρχών με τους τρόπους που χρησιμοποιούν. 
Ο θρησκευτικός τουρισμός αποτελεί μια χρυσή ευκαιρία για την προώθηση της 
παγκόσμιας κατανόησης και με την ανάλογη προσπάθεια μπορεί να γίνει η 
κινητήριος δύναμη που θα φέρει ανθρώπους διαφορετικών πίστεων σε ένα 
κοινό τόπο, στις κοινές αρχές της ανθρώπινης φυλής. 
 
 
 
 
 



 
 
 
 


